

# 維密超模呂燕：逆襲嫁給法國貴族

## 如今混血兒子顏值超高



提到超模大家首先肯定會想到誰？大概會是劉雯、奚夢瑤、何穗等等這些曾經在維密T臺上亮相的明星吧。

她們的長相具有極高的辨識度，氣質也十分出眾，身材比例更是難以與普通人媲美，她們不僅在國內十分出眾，在國際舞臺上都擁有舉足輕重的地位，可以說是許多女人夢寐以求的模樣。

但是誰能想到，一個小眼睛、厚嘴巴、塌鼻子的呂燕，竟然能力壓這些模特，一舉成為舉世矚目的國際名模，甚至還嫁給了一位法國高富帥，生下了一個十分帥氣的兒子。

那麼被稱為中國第一“醜模”的呂燕，究竟是如何一步一步的走上國際模特的舞臺的呢？她如今的生活過得究竟如何呢？

出身普通，卻遇伯樂

1981年，呂燕在江西德安縣出生，她的父親是當地一座銀礦上的工人，她的母親沒有固定工作，在照顧呂燕一家的同時，在礦上給工人理髮賺錢貼補家用。

後來呂燕慢慢的長大了，呂燕的父母開了一家稍微大一點的理髮店，她的父親也開始幫忙照顧店面，根據呂燕的回憶，當時她父母兩個人每月大概能掙到600塊錢左右，在當時也算是不小的一筆收入了，於是呂燕一家的生活過的還算不錯。在這樣的條件下，呂燕也慢慢的長大，可是漸漸的呂燕父母發現，呂燕比同齡人發育的更快一些，沒多久就長到了一米七左右，站在同齡人中顯得有些格格不入。同時她的樣貌五官長得也有些特別，因此受到了周圍許多孩子的排擠，當時呂燕為了更好的融入同齡人的群體，還特意將身子弓下來，顯得個子不那麼突出。

但是久而久之呂燕的身型看起來就有些怪異，因此當時還被一些同齡孩子嘲諷為“大蝦”，這也給呂燕造成了不小的困擾。

所以呂燕後來的童年時光充滿了自卑和孤獨，她覺得自己的身材高大，長相不夠標準，不像其他女孩那樣可愛和吸引人，她的同齡人經常嘲笑她，排斥她，留她一個人獨自消沉。這種孤立和剝奪朋友的感覺讓她心中充滿了恐懼和困惑。儘管她的父母深愛她，但他們也無法擺脫這個社會現實帶來的問題。

為了說明呂燕走出這種陰影，母親決定讓她學習芭蕾舞，這樣不僅能讓呂燕擺脫躬腰的習慣，還能讓她塑造更好看的形體、提高自信心。

從一開始，呂燕就被這種優美而精細的藝術形式所吸引，在音樂中跳舞的感覺讓她忘記了自己的缺點和不足。

芭蕾舞不僅教會了她優雅的姿態和協調的動作，更讓她學會了如何承受挫折和迎接挑戰，她發現要成為一名優秀的芭蕾舞舞者，需要不斷練習、克服困難和提升自我。

隨著呂燕學習和表演經驗的積累，她

越來越受到大家的讚賞和尊重，在一個舞蹈比賽中，她的模特班有位同學沒有小夥伴可以搭檔，於是老師推薦她和隔壁的模特班一起參賽。

沒想到就是這次機會改變了她的人生，她不僅和搭檔一同完成了漂亮的表演，還得到了另一個造型師李東田的讚揚，並被對方邀請參加拍攝一組時尚大片。

拍攝時尚大片，成為國際名模

從小就經常被孤立的呂燕，在受到這麼盛情的邀請時，覺得李東田老師是在嘲諷她，覺得自己的形象怎麼能夠當拍攝藝術照的模特。

沒想到李東田老師當即就反駁她，稱她長得十分漂亮，十分符合作為模特的特點，只是一部分人不懂得欣賞，以世俗的眼光來貶低她而已。

聽到李東田老師這麼誠摯的邀請她，呂燕也開始有些心動，雖然內心還是有些膽怯，但是此時的她還是決定邁出這一步，抱著試一試的態度配合老師拍攝完成這組藝術照。

於是在1999年，呂燕離開家鄉來到北京，在李東田和馮海老師的指導下，拍攝了她的一組時尚大片《雀斑百合》。在這組照片中，老師們特意將呂燕的形象做出了很大的修飾，特別是在她的臉上添加了一些雀斑來點綴，影片一在業界公佈，便刮起了一陣軒然風波，引發了不少業界人士的評論。

這其中有不少人持批評的態度，他們覺得呂燕的這組照片並不怎麼好看，而是在故意以“醜”的形象來博人眼球，讓人看著十分不舒服。

與此同時還有人十分看好呂燕，覺得她的這組照片不僅十分時尚，還具備一些高級感，尤其是她臉上的點點雀斑，充分凸顯出亞洲女性的那種特殊美感，加上背後一些百合的映襯，整體看起來十分符合國際化的審美。

經過這一次的拍攝，雖然市面上的人們對呂燕的評價褒貶不一，但是呂燕的名氣由此開始在業界傳播開來，借著這股風頭，呂燕也正式進軍巴黎，開始發展模特事業。

沒想到正是這次機遇，竟然培養出了一個國際超模，千禧年11月的時候，呂燕首次代表中國參加世界超級模特大賽，就在賽事中獲得了第二名的優異成績，也因此打開了國際的模特道路。



一戰成名，在世界超模大賽獲獎後，呂燕更是被巴黎、紐約、米蘭等多個時尚模特經紀公司邀請，成為這些公司的簽約模特，並且正式走上了國際化的道路。這一系列的成功，也讓呂燕增加了不少的自信心，她開始重新審視自己，原來自己曾經不那麼被人接受的五官和身材，卻是在國際上這麼受歡迎。

之後的幾年時間裡，呂燕在模特道路上的成就不斷積累，她多次獲得



殊榮，2005年，她在中國風尚大典上獲得了風尚星光大獎。

2006年，呂燕與好萊塢演員愛德華·諾頓合作，出演了她的首部電影《面紗》，在片中她首次全裸出鏡，展現了她那種勇於挑戰的精神。

2009年，她被封為新中國60年10大時尚人物之一，成為唯一入選的女模特。同年，呂燕參演了電影《全城熱戀》，與兩岸三地的衆多明星共同演繹了一段愛情故事。憑藉這部電影呂燕獲得了第14屆華語榜中榜亞洲最具影響力模特兒獎項，進一步鞏固了她在亞洲模特界的地位。

愛情事業雙豐收，誕下帥氣混血寶寶  
就這樣呂燕在事業上越走越寬，她的愛情也如期而至，在巴黎的一次酒會上，呂燕結識了她的法國丈夫，這位丈夫是法國的一名投資顧問，還是法國的一名貴族，

從小就在優越條件下長大的他，也生出了十分浪漫的氣質。

呂燕丈夫見到呂燕的第一面，就被她身上獨特的美給吸引了，於是二人相互被對方的氣質吸引，很快就在一起並且成了婚，並且2012年的時候，呂燕為法國丈夫誕下了一名男嬰。

就在最近，呂燕還在網上爆出了和孩子一起的照片，在圖中我們也可以看到，這名混血寶寶不僅長得十分可愛，五官也十分精緻好看，看起來將來也是一位大帥哥。

到了今天呂燕的孩子已經十三歲了，如今的呂燕也開始慢慢淡出了娛樂圈的視野，逐漸將重心轉入到生活中來，和丈夫兒子一起在法國過上了幸福的小日子。

每個人都有自己獨特的美麗和價值，我們不能僅僅通過外表來衡量一個人，呂燕的經歷告訴我們，才華、品質和內在魅力才是真正能夠決定一個人命運的關鍵因素。

在這個注重外貌的社會裡，我們應該將內在品質放在更加重要的位置，只有擁有堅強的信心和不懈的努力，才能夠充分發掘自身的潛力和優點，追求自己的夢想，實現自己的價值，讓我們在評價他人時，用更加全面客觀的角度來看待一個人的優點和不足，發現每個人的美麗與價值，共同創造更加美好的社會。